

# 郑州报业发出英雄帖 打造商界分享平台“中原会”

诚邀省内有责任、有实力、有爱心的企业、金融机构、投融资公司共同加入  
以互联网金融超市为依托共同给力中小企业  
经审核加入者将长期获郑州报业旗下媒体不同程度的免费宣传  
诚聘“中原会”掌舵人,年薪百万元

我国经济学界泰斗厉以宁教授指出,互联网金融,乃大势所趋。得中原者得天下,得郑州者得中原。记者从昨日举行的“正信互联网金融超市”的“创新金融产品发布会”上了解到,郑州报业集团将联合有责任心、有实力、有爱心的企业家、金融机构、投资公司等,搭建一个崭新的中原商界人脉与价值分享平台“中原会”,利用互联网思维和技术,大力支持中小企业解决融资难、融资贵问题。“中原会”客户端、微信、网上平台等将于近日上线。郑州晚报记者 徐刚领/文 马健/图



## 郑州报业集团将打造“中原会”

昨日,郑州报业集团党委书记、社长、董事长石大东在新闻发布会上说:“郑州报业集团将以正信互联网金融超市为依托,联合有责任心、有实力、有爱心的企业家、金融机构、投融资公司以及有创新精神的互联网企业,在省工商联的支持下,用新闻媒体的责任、使命与担当共同打造‘中原会’,将上述企业和金融机构与全省创新型、健康型的广大中小企业全部纳入这个群。郑州报业将在相关机构评估后对这些中小企业免费全媒体报道,金融超市将向这些中小企业授信融资。‘中原会’同时也

邀请有理想、敢干事、能成事的有志之士加入,提供人才支撑。”

据了解,郑州报业集团将在省工商联的支持下,联合全省18地市报和工商联,共同推荐中小企业进入“中原会”。经过“正信互联网金融超市”专业团队的审核后进入的中小企业将享受郑州报业旗下《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网、地铁报、社区报等媒体的宣传和“正信互联网金融超市”的金融支持。

中原地区是中华文明的摇篮,中原文化是中华文化的重要源头和核心组成部分。“中原会”筹备组负责

人告诉记者,“中原会”同时招募有志向的管理人才,共创大业,符合条件的掌门人,年薪100万元。谁来干这个事儿?“中原会”到底应当做什么?如何做?征集你的好想法和好建议。如何对河南的中小企业服务?社会各界也可以给“中原会”提出好的策划和建议,只要被“中原会”采纳的,一条给予1万元的奖励。当然,我们不仅希望中小企业加入,同时也希望有责任心、有使命感、有爱心的金融机构和大企业能够进入,以“中原会”为平台,线上线下,用互联网思维和媒体联动为河南的经济作出贡献。

## 欢迎有志之士加入“中原会”

“中原会”除了嫁接高端资源、结缘更多商界朋友、达成商业上的合作之外,其更重要的意义在于分享商业智慧和思想,以期共同成长和进步,形成群体的影响力和竞争力。

据介绍,“中原会”将定期举办高端论坛,请专家学者建言献策,共同为河南的企业把脉和服务,为河南的企业家服务,为中原经济区

建设和郑州都市区建设鼓与呼。

如果您是服务企业的人才,也可以加入“中原会”。这样,企业在选人用人方面,也会有更大的余地。

当下,很多人是有好项目没资金,有些人是有资金没好项目。“正信互联网金融超市”和“中原会”,将在线上线下为实体经济与民间资本对接。

据悉,“中原会”客户端、微信、网上平台,将于近日上线。如果您有意应聘“中原会”的掌舵人,或者您对于即将启航的“中原会”有什么好点子,可以拨打郑州晚报热线电话96678。

记者了解到,目前,类似“中原会”这样的组织,在我省比较知名的有嵩山会、正和岛、豫企伍佰会等平台。

## 互联网市场将爆发惊人能量

借势互联网金融热潮,今年11月11日,“正信互联网金融超市”甫一上线,就是高起点。作为投融资服务平台,“正信互联网金融超市”让民间资本与实体经济直接对接,帮助中小企业解决融资难题,已迈出关键第一步。自从今年双十一,“正信互联网金融超市”开业至今,已帮助中小企业融资达2.6亿元。

昨日的新闻发布会上,“正信互联网金融超市”的线上网络平台“大数云融”(https://www.dsyrong.com)运营主要负责人,对互联网金融投资做了介绍,该平台起投金额小、注册简便、期限短,资金安全具有多重保障。“授信贷”、“首付贷”和“抵押保障贷”也将同步在“大数云融”网络平台上推出。

正信互联网金融线上平台“大数云融”是立足于河南省的本地互联网金融平台,致力于为中小微企业解决融资难问题,为投资者提供多样化理财服务。平台采用第三方机构担保、风险准备金、第三方支付托管模式,线下风控及线上投资P2B+O2O的模式。

自上线发布以来,正信

金融线上平台“大数云融”已累计为数十家企业服务。

据介绍,“正信互联网金融超市”将为广大投资者提供“两看一摸”(看得见、看得懂、摸得着)金融产品的理念,通过产品创新、业务创新、技术创新,为广大客户提供更多优质服务。

互联网金融的服务对象包括传统金融机构未有效服务的中小微企业,多样化理财需求未能有效满足的投资用户。特点与优势:降低交易成本,操作方便快捷,民间借贷公开透明化。

这位负责人认为,大数据金融主要指拥有海量数据的平台企业基于大数据分析的金融服务。如,以阿里小额贷款为代表的信用模式;以京东、苏宁为代表的供应链金融模式;银行、保险等传统金融行业原有的大数据分析 and 挖掘。

“互联网市场未来发展蕴藏巨大潜力,即将爆发惊人能量。”用户体验至上,金融与消费和生活结合越来越紧密。监管逐渐明确,劣币驱逐劣币,优秀企业快速发展。互联网金融向各个领域渗透,新的商业模式不断涌现,一个开放、分享的互联网金融生态系统正在形成。